

Bełchatów, dnia 07.12.2020 r.

Znak sprawy: Dostawa 2 szt. – hakowce II/2020

"EKO-REGION" sp. z o. o. z/s w Bełchatowie przy ulicy Bawełnianej 18, w związku z wpływem w dniu 26.11.2020 r. zapytań dotyczących przedmiotowego przetargu, odpowiada:

Pytanie 1:

Układ elektryczny

- Alternator minimum 100 A

Czy Zamawiający dopuści pojazd wyposażony w alternator 90A?

Taka wydajność będzie wystarczająca przy planowanej misji pojazdu.

Odpowiedź 1:

Zamawiający dopuszcza pojazd wyposażony w alternator 90A.

Pytanie 2:

Układ wydechowy i dolotowy

- Skierowanie wylotu rury wydechowej do dołu

Czy Zamawiający dopuści układ wydechowy skierowany do dołu płasko po lewej stronie między osiami (do spojlerów międzyosiowych)?

Odpowiedź 2:

Zamawiający dopuszcza pojazd z układem wydechowym skierowanym do dołu.

Pytanie 3:

Dodatkowe wyposażenie podwozia

- Poziom hałasu zewnętrznego 80dB(A) , EC

Czy Zamawiający wymaga poziom hałasu zewnętrznego zgodnie z aktualnymi przepisami ruchu drogowego?

Odpowiedź 3:

Zamawiający wymaga poziom hałasu zewnętrznego zgodnie z aktualnymi przepisami ruchu drogowego.

Z poważaniem

PREZES ZARZĄDU


Mariusz Pękala

WICEPREZES ZARZĄDU


Iwona Koperska